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E7_94_9F_E8_B5_84_E6_c22_627175.htm [Al型题] 以下每一考

题下面有A、B、C、D、E 5个备选答案，请从中选一个最佳

答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属方框涂黑。

1.医学统计的研究内容是 A.研究样本 B.研究个体 C.研究变量

之间的相关关系 D.研究总体 E.研究资料或信息的收集、整理

和分析 2.总体应该由 A.研究对象组成 B.研究变量组成 C.研究

目的而定 D.同质个体组成 E.个体组成 3. 在统计学中，参数的

含义是 A.变量 B.参与研究的数目 C.研究样本的统计指标 D.总

体的统计指标 E.与统计研究有关的变量 4.计算相对数的目的

是 A. 为了进行显著性检验 B.为了表示绝对水平 C.为了便于比

较 D.为了表示实际水平 E.为了表示相对水平 5.相对数使用时

要注意以下几点，其中哪一项是不正确的 A.比较时应做假设

检验 B.离散程度和变异程度 C.不要把构成比当率分析 D.二者

之间的可比性 E.分母不宜过小 6.抽样误差的定义为 A.总体参

数与总体参数间的差异 B.个体值与样本统计量间的差异 C.总

体参数间的差异 D.样本统计量与总体统计量间的差异 E.样本

统计量之间的差异 7.在统计学中，定性因素是指 A.定性指标

B.计量资料 C.计数资料 D.等级资料 E.变量 8.抽样误差是指 A.

总体参数与总体参数间的差异 B.个体值与样本统计量间的差

异 C.总体参数间的差异 D.样本统计量与总体统计量间的差异

E.以上都不对 9.做频数表时，以组距为5，下列哪项组段划分

正确 A.0一，5一，10一，⋯ B.05，5一10，10一，⋯ C.一5，

一10，一15，⋯ D.04，59，10一，⋯ E.5一，7一，9一，⋯ 10.



用变异系数比较变异程度适用于 A.相同指标，均数相差较大

B.不同指标，均数相差较小 C.不同指标，均数相差较大 D.相

同指标，标准差相差较大 E.以上均不是 11.中位数与四分位数

间距适用于 A.正态分布资料 B.偏态分布资料 C.正偏态资料 D.

负偏态资料 E.对称分布资料 12.均数与标准差之间的关系是 A.

标准差越小，均数代表性越大 B.标准差越小，均数代表性越

小 C.均数越大，标准差越小 D.均数越大，标准差越大 E.标准

差越大，均数代表性越大 13.正态分布是以 A.T值为中心的频

数分布 B.参数为中心的频数分布 C.变量为中心的频数分布 D.

观察例数为中心的频数分布 E.均数为中心的频数分布 14.T值

的分布 A. 正偏态分布 B.负偏态分布 C.近似正态分布 D.正态

分布 E.偏态分布 15.变异系数表示 A.变异数 B.对称分布 C.集

中趋势 D.相对变异 E.平均水平 16.X±2.58s包括变量值的

A.68.3％ B.80.0％ C.90.0％ D.95.0％ E.99.0％ 17.均数与标准差

适用于 A.正倔态分布 B.负偏态分布 C.正态分布 D.偏态分布 E.

不对称分布 18.原始数据加或减一个不等于0的常数k，则 19.

某数列1，3，5，6，3，描述这5个数的大小，用什么指标较

合适 A.均方根 B.标准差 C.中位数 D.几何均数 E.均数 20.标准

正态分布曲线下，中间90％的面积所对应的横轴尺度u的范围

是 A.一1.645~十1.645 B.一X~十1.282 C.一1.282~十1.282 D.一X~

十1.645 E.一2.326~十2.326 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


